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З метою посилення адресності державної соціальної допомоги, яка надається
малозабезпеченим сім’ям, та покращення соціального захисту малозабезпечених сімей 15
березня 2011 року Верховною Радою України схвалено  Закон України „Про внесення
змін до деяких законів України щодо надання державної соціальної допомоги
малозабезпеченим сім’ям та інвалідам”.    

Зазначеним законом внесено зміни до Закону України „Про державну соціальну
допомогу малозабезпеченим сім’ям” та доповнено склад малозабезпеченої сім’ї жінкою
та чоловіком, які проживають однією сім'єю, не перебувають у шлюбі, але мають 
спільних  дітей.  При цьому до  складу  сім'ї включаються незалежно  від місця
проживання (перебування) або реєстрації діти, які навчаються за денною формою
навчання у професійно-технічних, вищих  навчальних  закладах  I-IV рівнів акредитації до
досягнення двадцяти трьох років і не мають власних сімей.

  

Крім цього, законом збільшено розмір рівня забезпечення прожиткового мінімуму
для кожної дитини-інваліда, яка входить до складу малозабезпеченої сім'ї, з 10 до
20 відсотків .

  

Зміни внесені також до Закону України “Про державну допомогу інвалідам з дитинства
та дітям-інвалідам”, відповідно до яких надбавка на догляд за  дитиною-інвалідом віком
до 18 років призначається   одному   з   батьків,    усиновителів,    опікуну, піклувальнику, 
які не працюють, не навчаються (крім заочної форми навчання),  не проходять службу, 
не  займають  виборну  посаду  і фактично  здійснюють  догляд  за  дитиною-інвалідом.

  

Надбавка  на догляд за дитиною-інвалідом віком до 18 років також  призначається
одному   з  батьків,  усиновителів,  опікуну,  піклувальнику,  які перебувають у
відпустці по догляду за дитиною  до  досягнення  нею трирічного віку, у відпустці
у зв'язку з вагітністю та пологами, у відпустці  без  збереження   заробітної  
плати,   у   разі   якщо дитина-інвалід   потребує  домашнього  догляду,  і 
вони  фактично здійснюють догляд за дитиною-інвалідом.
Одинокій матері (одинокому батьку)  надбавка  на  догляд  за  дитиною-інвалідом
призначається незалежно від факту роботи, навчання, служби.

  

Зміни відповідно зазначеного закону, що внесені до Законів України “Про державну
соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” та “Про державну соціальну допомогу
інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам”  набрали чинності з 8 квітня 2011 року.
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Начальник відділу грошових виплат і компенсацій

  

УПСЗН Шепетівської міськради

  

Г. Собчук
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